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Sulechów, dnia 23 kwietnia 2012 roku 
 

ZP-F/07/04/2012 
/oznaczenie Zamawiającego/ 

WSZYSCY OFERENCI 
 

 
Dot.: II pisemnego przetargu nieograniczonego pn.:„Dostawa fabrycznie nowego samochodu 

dostawczego typu FURGON” 

 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI WARUNKÓW PRZETARGU 
 

W związku z pytaniami dotyczącymi przedmiotu dostawy, które wpłynęły w dniu 21.04.2012 roku, 

Sulechowskie Przedsiębiorstwo Komunalne „SuPeKom” Sp. z o. o. działając zgodnie z punktem 14 

Warunków Przetargu, poniżej wyjaśnia ich treść: 

 

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści pojazd o rozstawie osi 4350 mm, który spełnia wymów 

całkowitej długości max. 6000 mm? 
 
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami Warunków Przetargu Odbiorca nie dopuszcza możliwości 

zaoferowania samochodu o rozstawie osi większym niż 4 050 mm. 

 

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści jeden z kolorów – biały, czerwony, niebieski, granatowy? 

Jeśli nie, to jaki kolor poza pomarańczowym Zamawiający dopuści? 
 
Odpowiedź: Odbiorca nie dopuszcza zaoferowania samochodu w kolorze białym, czerwonym, 

niebieskim i granatowym. Kolory, które Odbiorca dopuszcza to odcienie pomarańczowego i żółtego. 

Jednak w każdym przypadku zaoferowania samochodu w innym kolorze niż RAL 2011 Oferent musi 

uzyskać pisemną zgodę Odbiorcy podając w szczególności nazwę oraz numer koloru lub/i załączyć 

próbnik koloru. 

 

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści hak holowniczy o uciągu 2500 kg? 

 
Odpowiedź: Odbiorca nie dopuszcza montażu haka holowniczego o uciągu 2500 kg. Ciężar, który 

będzie ciągnięty przez dostarczony samochód wymaga, aby minimalny uciąg haka holowniczego 

wynosił 3000 kg. 

Pytanie 4: Czy Zamawiający przez zapewnienie serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego 
rozumie wliczenie w koszty zamówienia odpłatnych przeglądów serwisowych czy dostępność w 
odległości 30 km od siedziby Zamawiającego autoryzowanej stacji obsługi w celu realizacji przez 

Zamawiającego napraw gwarancyjnych oraz wymaganych przeglądów okresowych? 
 
Odpowiedź: Odbiorca przez zapewnienie serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego 

zaproponowanego samochodu rozumie dostępność w odległości do 30 km od siedziby Odbiorcy 

(usytuowanej przy ulicy Poznańskiej 18 w Sulechowie) Autoryzowanej Stacji Obsługi w celu 

realizacji wymaganych przeglądów okresowych i ewentualnych napraw.  

 

Odpowiedzi na niniejsze pytania stają się integralną częścią Warunków Przetargu i muszą zostać 

uwzględnione przez Wykonawców podczas przygotowywania oferty. Niniejsze odpowiedzi nie 

wymagają zmiany treści Warunków Przetargu. 

 

       Z poważaniem 

 
 

 

         

       
 

mgr inż. Marek Lelito 

Prezes Zarządu 


